

Предательство ребенка родителем

Предательство звучит громко и обидно, даже для взрослого человека и мы его воспринимаем достаточно масштабно. А как воспринимает его ребенок? Что они чувствуют при этом? Понимают ли его так как мы?

Давая обещание ребенку сводить его в зоопарк, мимоходом на бегу, когда он об этом просил, соглашаясь на бегу со всем, что ни скажет ребенок, лишь бы успеть на работу или очередную встречу, или наваливается срочная работа мы не задумываемся, что обязанности перед своим чадом его веру и уверенность мы «сливаем» с такой легкостью, ведь перед ребенком ответственность и данное слово гораздо проще не выполнять, нежели рабочий план или обещание другому человеку. Ну да, подумаешь пообещали, другое важнее...

Не получилось прийти на утренник в детский сад. Работа важнее, подумаешь ребенок выучил стих, там всего четыре строчки, да и что там поделка, дома подарит. Подумаешь листок с ладошкой приклеенной. Все родители были, а вас не было, подумаешь, ну не смог(ла).

Открытка валяется в куче бумаг на столе, сделанная с такой любовью и старанием, самолетик сложенный с большим усердием, прорисованными звездами под столом, подаренный Вам ..., это всего лишь бумага, но это то что у ребенка есть, это всё его чувство, это **вся его любовь**.

Подумаешь у него одного получилось нарисовать гномика аккуратно, домик ровно, пусть относительно ровно, но все же получилось, слепить похожее на что-то. А Вы не заметили, забыли похвалить. А он старался, чтобы Вас порадовать,...а в ответ НИЧЕГО, ТИШИНА. Хотя сломанная кукла или машинка Вас больше впечатлила, произвела фурор!

Сколько слышали Вы, что ваш ребенок дерется, что драться плохо? В ответ воспитателю Вы обещаете беседу со своим драчуном. Обернитесь на своего ребенка, посмотрите, как его вера в Вас, как защиту, тает.

Есть много отговорок и причин забыть, не прийти, опоздать, но не одна из них не сможет Вас оправдать в глазах ребенка, который любит Вас до глубины бескрайней вселенной! Нет в мире человека любящего Вас сильнее, чем Ваш ребенок!

В возрасте, когда ребенок может уже рассказывать о своих мыслях и чувствах, стоит устраивать с ним хотя бы раз в неделю беседу, какое поведение родителей его задевает и чего ему не хватает. Часто родитель считает, что он не погрешим и как это его поведение может не устраивать

ребенка...он же должен быть «божеством» в детских глазах...как показывает практика детям тоже есть что высказать...умение слушать и слышать друг друга, может многие проблемы решить в детско-родительских отношениях...и это так же про работу над собой.

Только у детей взрослым тоже есть чему и поучиться и про что вспомнить!

Помните, какими бы маленькими ни были ваши дети, они всегда чувствуют, на чьей вы стороне.

Берегите ваши отношения, не отказывайте ребенку в любви, даже если вам сложно дается роль родителя. Мы все порой ошибаемся, в чем-то даем слабину - дети вырастут и все переосмыслят. Единственное, чего они не смогут нам простить – это предательства, безразличия и жестокости.

Автор статьи: педагог-психолог МБДОУ д/с № 20 «Ласточка» Алекина Н.Н.